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„A zene lelki táplálék és semmi mással nem pótolható.  
Ki nem él vele, lelki vérszegénységben él és hal. Vannak a 

léleknek régiói, melyekbe csak a zene világít be.” 
 

(Kodály Zoltán) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Augusztus 
 

Művészeti tábor 
2012. július 30. - augusztus 3. 

 
Hétfő 

 
 

A VIKF Alapfokú Művészeti Iskola idén nyáron is szívesen fogadta növendékeit a 
napközis táborba, július 30. és augusztus 3. között. Az együtt töltött egy hét színes 

programokat nyújtott a gyermekek számára. A délelőtti órákban zene,- tánc,- és 
képzőművészeti foglalkozásokat tartottunk. Ebéd után különböző programok várták a 

gyerekeket. 
 

Pillanatképek a délelőtti szakmai foglalkozásokról 
 

       
 
 
 

      
 
 
 
 



      
 
 
 

      
 
 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 



Hétfőn, ebéd után a képzős műhely népesült be gyerekekkel, ahol szebbnél szebb alkotások 
készültek. 

 
 
 

     
 
 
 

     
 
 
 

    
 
 
 

 



Kedd 
 

Kedden a mozgásé volt a főszerep. Sportvetélkedő keretében mérhették össze erejüket a 
csapatok. Sok mókás pillanatot sikerült megörökíteni. A fotók önmagukért beszélnek! 

 

     
 
 

     
 
 

     
 
 
 
 
 



Szerda 
 

A tegnapi fizikai kimerültség után ép itt volt az ideje, hogy a szellemi teljesítő képességeiket 
is próbára tegyék a gyerekek. A délután a műveltségi vetélkedő jegyében telt, ahol a csapatok 

összemérhették tudásukat. A verseny végén pedig aszfalt rajzversenyt rendeztünk. 
 

      
 
 

      
 
 

      
 
 
 
 



      
 
 
 

      
 
 

 
 

     És a „szigorú” zsűri értékelt…… 
 
 
 
 
 
 



Csütörtök 
 

Érdekes programmal indult a csütörtök délután. Kovács Anita tanárnő szervezésében 
lovagló programot rendeztünk a gyermekek számára. Sok gyerkőc még „testközelből” sosem 

látott élő lovat, így hát nagy meglepetés volt sokak számára. 
 
 

     
 
 

    
 
 

      
 
 



 
Péntek 

 
A pénteki nap a záró koncert hangulatában telt. A héten megtanult és elsajátított 
darabokkal léptek fel a növendékek. Megannyi jól sikerült produkciót hallhattunk. 

 

     
 
 

     
 

    
 
 
 
 
 



A gyerekek szépen teljesítették a feladatokat, örömmel zenéltek, táncoltak, gyönyörű 
alkotásokat készítettek, jókedvűen versenyeztek. A táborban a teljes tanári kar helyt állt, 

azok a kollégák is szívesen vállalták a kihívást,akik szeptembertől erősítik az iskola 
tantestületét. Köszönet és hála a munkájukért. A tábor sikeres lebonyolításához idén 

is sok-sok segítséget kaptunk. Különleges, és a mai világban igen ritka, hogy 
vannak olyan támogatók, akik időt, pénzt és energiát nem sajnálva szívesen dolgoznak 

velünk, megbecsülik és értékelik a munkánkat. Meggyőződéssel vallják, 
hogy a művészetek világában töltött idő felüdít, és nemesebbé teszi a lelket. 

Megtanít az értékek felismerésére. A Művészeti Iskola támogatója Ligeti Ágnes 
vállalkozó, egész héten feláldozta idejét,és gondoskodott arról, hogy a képzős műhelyben 

szebbnél szebb munkák szülessenek. Uriné Szászi Ilona és Antalné 
Semperger Ágnes tanárnők segítették őt. Szabóné Váczi Judit a szabadidős tevékenységeket 

és a sportversenyt felügyelte. A szakmai munkát Kovács Anita, Kovács Erika, Nagy 
Katalin, Nyikes Nikoletta, Seres Péter, Sipos Enikő, Farkas Csilla és Nagyné Rózsa 

Zsuzsanna irányították, akik természetesen a tábor összes tevékenységében aktívan részt 
vettek.  

 

       
 

Köszönjük! 
 

 
 

A hetet, a táborban alakult tanári együttes műsora zárta. 
 



 

Szeptember 
 

V. Füzes Fesztivál 
2012. szeptember 1. 

 
Immár ötödik alkalommal mutatkozhatnak be növendékeink a Füzes Fesztiválon. Ebben 
az évben táncos növendékeink képviselték iskolánkat. Casarini Fanny és Mészáros Márk 

versenytáncosaink színvonalas bemutatójukkal nyűgözték le a közönséget. 
 

    
 

   
 

 
 

Kollégáink is helyet kaptak a rendezvényen iskolánk képviseletében. 



 
Tanévkezdés 2012-2013. 

 
Szeptember első hetében az elmúlt évekhez hasonlóan a kollégák megújult erővel és 

kíváncsian indultak útnak a Széchenyi, a Teleki Blanka általános iskolákba, hogy a rejtett 
tehetségeket is megtalálják és gyarapítsák művészeti iskolánk kiváló növendékeinek számát. 

 
Tanévnyitó Ünnepség 
2012. szeptember 11. 

 
A 2012-2013-as tanév személyi változásokkal indult hegedű trombita és fuvola tanszakon 

egyaránt. A hegedű tanszakot ebben az évben Vincze Viktória tanárnő, a rézfúvósokat 
Török Zsolt tanár úr, a fuvolát pedig Csuhainé Zbiskó Izabella tanárnő vette a szárnyai 

alá. 
 

A tanévnyitó ünnepség műsorát a táborban kiválóan megoldott produkciók adták. 
A műsorban részt vettek: 

Szabó Krisztián  trombita,  felkészítő tanár : Török Zsolt 
Bódi Panna Szonja furulya, felkészítő tanár : Török Zsolt 

Tóth Zoltán, Tóth László, Tóth Krisztina zongora, felkészítő tanár : Seres Péter 
Casarini Fanny, Mészáros Márk tánc felkészítő tanár : Sipos Enikő 

Zongorán közreműködött: Kovács Erika 
 

Szeptember 12-én megkezdődött az órarend szerinti tanítás 
 

        
 

         



 

Október 
 

Olasz barokk muzsika a Zene Világnapján 
2012. október 2. 

 
A VIKF Alapfokú Művészeti Iskola a Zene Világnapja alkalmából rendhagyó koncertre invitálta 
a kedves közönséget. Október 2-án a Művelődési Ház nagytermében a MÁAMIPSZ Művészeti 
Iskola vonós kamarazenekarának növendékeit hallhatta az érdeklődő közönség Ács Gyula 
vezényletével. Ez a koncert azonban eltért a hagyományosnak ítélt hangversenyektől, hiszen a 
közönség a karmesterrel szemben, a zenész palánták között foglalt helyet, „testközelből” átélve és 
átérezve a muzsika hangjait. Ács Gyula nagyszerű karmester, zeneszerző és zenetanár a számára is 
oly kedves olasz barokk zene felépítését, szerkesztését mutatta be a közönségnek, az általa 
komponált invenció című darabbal. S mielőtt megszólaltak volna a hangszerek,a karmester egy 
ritmus játékkal tanította meg a közönségnek a téma és az ellenpontmikéntjét. Elhangzott a tonika 
és a domináns, a szekvencia, a témák változatos felépítése, a tükör, és rákfordítás. Ijesztően 
hangzó zenei szakkifejezések. Mindaddig így gondolhatjuk, amíg meg nem ismerjük a világ 
legegyszerűbb, csak pár hangból álló dallamát, mellyel oly módon tud játszani a zseniális 
zeneszerző, hogy a hallgató észre sem veszi, s máris dúdolja, érti és érzi a művészet csodálatos 
varázsát. Mennyi szépség, egyszerűség, érzelem, és logika van ezekben a zeneművekben!Csak 
röpüljünk vissza az 1700-as évekbe, és megismerhetjük ezt a csodát. Egy kicsit ki kell nyitni a 
lelkünket és szívünket, hagyni kell, hogy hasson ránk a dallam. Nem nagy baj, ha nem ismerjük föl 
azonnal a téma és az ellenpont szerkesztését, egyszerűen élvezni kell a harmóniát, amely ezekből a 
zeneművekből árad. J. S. Bach, A. Vivaldi művészete kiemelkedő volt a barokk korban. Kiemelkedő 
értéket képviselnek a XXI. században is. Nem véletlenül. A koncerten elhangzott Vivaldi talán 
legismertebb műve, a Négy Évszak Tél és Ősz tétele. Nyikes Nikoletta tanárnő pedig egy 
gitárverseny két tételét játszotta el a zenekar kíséretével. A koncerten közreműködött Varró Petra 
tanárnő hegedűn, Nagy Katalin tanárnő gordonkán, és jómagam, aki a barokk zene sajátos 
hangzásvilágát igyekeztem a csembaló hangszínnel felidézni. Kivételes élmény volt számomra ez a 
koncert. Érdekes módon nem azért, mert hibátlan művészi produkciók hangoztak el  bár a 
minőségre sem lehet panasz, a gyerekek nagyszerűen muzsikáltak együtt, hanem azért, mert 
életszerű, közvetlen előadásban volt részem. A közönség reakcióit figyelve sikerült elérnünk, hogy 
élvezzék a barokk muzsika hangjait, partnernek bizonyultak, és örömmel vettek részt ebben a 
játékban. S ha csak egy ember lesz közülük, aki nem kapcsolja el a TV-t, a rádiót, ha abban 
megszólal a komolyzene, már akkor megérte. A hangverseny élő példája volt annak, hogy a 
klasszikus zene is lehet élvezhető, játékos, egyszerű és szép. Gondoljunk csak bele, milyen értéket 
képvisel, hiszen több száz éve szolgálja az emberek szórakozását, művelődését. Gondolkodó és érző 
emberekké nevel. A barokk korban jó esetben mecénások támogatását élvezhették a zeneszerzők, mi 
szponzorok segítségével tudtunk ünnepelni a Zene Világnapján.  

 
Nagy tisztelettel mondok köszönetet Tóth Melinda vállalkozónak,  

Füzesabony Város Önkormányzata 
Oktatási Bizottságának, a Füzesabony Zeneoktatásáért Alapítvány kuratóriumának 

azért a támogatásért, amellyel segítették a koncert megszervezését. 
 

Nagyné Rózsa Zsuzsanna igazgató 



 

      
 
 
 

       
 
 
 
 

        
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Tanszaki Koncertek hete a Művészeti Iskolában 

2012. október 15-19. 
 
 

Az első félév eseményei között szerepelt a szülői értekezlettel egybekötött tanszaki 
hangversenyek lebonyolítása, ahol a szülők bepillantást nyerhettek a tanszak munkájába.  
Újdonság volt ebben a tanévben, hogy a Városi Televízió nem csak a rendezvényeinkről 
készített felvételt, hanem a nyitott iskolák sorozaton belül a művészeti iskola óráira is 

ellátogatott, és ezáltal még erőteljesebb bepillantást engedett az intézményben folyó 
műhelymunkába. Szívesen mutattuk meg mi is zajlik egy-egy zenei-táncos, vagy képzős 
órán. Reméljük azok, akik figyelemmel kísérték a műsort, kedvet kaptak a zenéléshez, a 

tánchoz, az alkotó munkához.  
 

     
 
  Csuhai Panni      Szabó Laura 
 
 

    
   

Gergely Kiara           Szabó Krisztián Imre 
 
 
 



          
 
          Szabó Luca             Kovács Ábel 
 

        
 
   Kovács Éva, Csuhainé Zbiskó Izabella     Bódi Panna Szonja 
 

        
 
  Csirmaz Vivien      Csuhai Flóra 



November 
 

Jótékonysági Növendékhangverseny 
2012. november 19. 

 
2012. november 19-én Jótékonysági növendékhangversenyt rendeztünk a Művészeti Iskola 
hangversenytermében. A felajánlásokkal  Bonivárt Vivien Mária növendékünk gyógyulását 

segítettük.  Ezen a koncerten bemutatkoztak a zeneovisok, zongoristák, gitárosok, 
fuvolisták, furulya szakon, trombita szakon tanuló növendékek, illetve hallhattunk cselló 

muzsikát is. 
 
 

     
 
               A zeneóvodás csoport            Zug Gábor 
 

      
 

                      Tóth Zoltán     Gulyás Balázs Bálint 
 
 
 
 
 



     
 
  Iván Dávid          Kovács Éva 
 

      
 

    Csepregi Orsolya Piroska    Szabó Krisztián Imre 
 

    
 
  Csuhai Flóra          Szabó Kinga 
 
 
 
 
 



Önállóan megtanult művek versenye 
2012. november 26. 

 
A VIKF Alapfokú Művészeti Iskola zongora tanszaka önállóan megtanult művek versenyét 
rendezett 2012. 11. 26-án. A növendékeknek minden korcsoportban egy meghatározott művet 

kellett teljesen önállóan, segítség nélkül megtanulni. A lelkes zenész palánták nagyszerűen oldották 
meg a feladatot. A verseny kötelező anyaga egy népdal, illetve gyermekdal feldolgozás volt, így 

emlékeztünk  a méltán világhírű Kodály Zoltán zeneszerző, zenetudós, népdalgyűjtő 
munkásságára. Ez a verseny kiválóan példázza azt, hogy milyen amatőr, vagy profi muzsikusokká 

válhatnak a gyerekek. Élményt jelent a növendékeknek és a tanároknak egyaránt, mert 
visszaigazolást kaptunk arról a munkáról, amelyet nap mint nap végzünk. 

I. korcsoport 
I. hely 

 
Kriston Laura 

                       II. hely              III. hely 

      
      Mészáros Réka      Eperjesi Zsófia 

 
I. korcsoport 



II. korcsoport 
 

                              I. hely           II. hely 
 

            
                    Valent Szonja            Mohácsi Patrícia 

 
 

                            III. hely                                         III. hely 
 

           
  Bozsik Hilda                Szabó Laura Natália 
 
 

 
II. korcsoport 

 



III. korcsoport 
 

I. hely 
 

 
Csuhai Flóra 

 
                            II. hely                       III. hely 
 

    
  Kovács Eszter      Kovács Petra Anett 
 

 
III. korcsoport 

 
 



IV. korcsoport 
 

I. hely 
 

 
Hegedűs Médea 

  
                               II. hely        III. hely 
 

     
  Orsós Odett Henriett        Tóth Krisztina 
 

 
IV. korcsoport 

 



 
V. korcsoport 

 
 I. hely 

 

 
Tóth Zoltán 

                       II. hely                           III. hely 
 

   
     Bartók Blanka Bettina    Kovács Beáta Adrienn 
 

 
V. korcsoport 

 



Gitárkoncert 
2012. november 29. 

 
 

2012. november 29-én Lengyel Nándor gitármuzsikáját élvezhette a közönség, aki egyben zenei 
pályára is készül. 

 
 
 
 

 
 

      
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 
 

 



XX. Észak-Magyarországi Trombitás Találkozó Pásztó 
2012. november 30. 

 
 
 

A XX. Észak-Magyarországi Trombitás Találkozón Pásztón iskolánkat Szabó Krisztián Imre 
képviselte. Szép játékáért szóbeli dicséretet kapott. 

 
Felkészítő tanára Török Zsolt, zongorán közreműködött Kovács Erika. 

 
 

                          
 
 
 

 
 

 
 
 
 



 

December 
 

Mikulás hangverseny 
2012. december 4. 

 
E jeles napon a Mikulás is ellátogatott hozzánk. 104 kezdő növendék lepte meg a Mikulást és a 
közönséget zenei és táncos produkcióval. Jutalmul szaloncukrot kaptak. Azok a gyermekek, akik 

most éppen nem léptek színpadra, sem mentek haza üres kézzel, mert a Mikulás őket is 
megajándékozta. Sok-sok szaloncukor repült feléjük. 

 
 

 

    
 
     Táncos produkcióval indult a rendezvény               Szabó Kinga 
 
 

   
 

  Antal Marcell     Németh Sára 
 
 
 
 



 

   
 
            A Mikulás és krampuszai                                     A falusi zeneóvodás csoport 
 
 

   
 

Nyiri Levente                                        Zongora hatkezes 
 

    
 
                  A telepi szolfézs csoport              Bonivárt Izsák Dániel 
 



     
 
        Bódi Panna Szonja    Bonivárt István Mózes 
 
 
 

    
 
                      Czeglédi Gréta    A szaloncukor „osztogatás”sikeres volt. 
 
 

    
 
 
             Táncosaink bemutatója 
 
 
 



A gitártanszak szereplése a Kis Bocs Egyesület rendezvényén 
2012. december 8. 

 
 
 

December 08-án a gitár tanszak zenei ajándékcsomaggal lepte meg a gyermekeket a Kis Bocs 
Egyesület rendezvényén. 

 
 
 
 
 

 

    
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 



Félévi beszámolók, bemutató órák az Alapfokú Művészeti Iskolában 
2012. december 17-21 

 
 
 

 
 

     
 
 

     
 
 

    
 
 
 
 



                     
 
 
 
 
 

                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    
 
 
 

    
 

    
 
 
 
 

 
 

 
 
 



A képzősök bemutató órája és félévi munkáik képekben. 
2012. december 19. 

 
 

 
 

    
 
 

    
 
 

    
 
 
 
 



    
 

    
 

    
 

     
 



Városi Adventi ünnepség 
2012. december 22. 

 

 
 
 

 
 
 



A művészeti iskola tanárainak műsora. 
  
 

   
 
 

    
 

    
 

 
 
 
 
 
 
 

 



2013. 
 

Január 
 

Magyar Kultúra Napja Hangverseny 
2013. január 21. 

 
„Ha fiatalok akarunk maradni, minden nap olvassunk el egy költeményt, hallgassunk egy kis zenét, 
nézzünk meg egy festményt, és, amennyiben lehetséges, tegyünk valami jót. Az ember legfőbb érdeme éppen 
az, hogy amennyiben teheti, felülkerekedik a külső körülményeken, és minél kisebb befolyást enged 
azoknak.” 

(Goethe) 
 

A VIKF Alapfokú Művészeti Iskola hagyományaihoz híven megünnepelte a Magyar 
Kultúra Napját. A 2013. 01.21-én rendezett hangversenyen növendékeink különböző 
hangszereken szólaltattak meg főként magyar zeneszerzők által komponált műveket.  

A koncert nyitásaként Nyikes Nikoletta tanárnő idézte Goethe szavait, illetve 
gondolatébresztő mondataival a kultúra jelentőségét méltatta. Mondanivalóját 

idézve : a kultúra számára: „ maradandó értékek „gyűjteménye”. Részei, részesei vagyunk 
mindazok, akik akarjuk, akik hajlandóak vagyunk tenni érte; akik maradandót alkotnak, 
akik megőrzik az értékeket, akik átadják-közvetítik, akiknek átadják, és akik fontosnak 

tartják, hogy megérintse őket. Életút: ezen az úton járni nem könnyű, mert állandó 
cselekvésre ösztönöz és sokkal könnyebb az előre gyártott „reklám” világnak passzívan 

átadni magunkat. De a nehezebb út során több és valódibb szépséget élhetünk meg. 
Felelősség: továbbadni a gyermekeknek az igényt, az érdeklődést, a választás lehetőségét...” 

A koncerten Kovács Erika tanárnő az elhangzó zeneművek szerzőiről szólt pár szót. 
Weiner Leó, Brodszky Ferenc, Viski János, Bartók Béla, Sugár Rezső művei mellett 

felcsendültek a nagy klasszikusok darabjai is. J.S. Bach, J. Haydn, O. Merikanto. 
A gyermekek nagy odaadással muzsikáltak. Köszönjük nekik a lelkesedést, az átélt 
produkciókat. Köszönet illeti a felkészítő tanárok, a szervezők és a zongorakísérők 

munkáját. Mindig szívesen hallgatjuk az előadásokat. Jó érzés látni és hallani azt, amikor a 
gyermekek megszólaltatnak egy-egy zeneművet, tudásukhoz mérten játszanak egy-egy 

hangszeren. A fejlődésük által egyre igényesebbé válnak és ők biztosan tudni fogják, mi is az 
érték valójában. A Magyar Kultúra Napján átélt élményeim alapján összegezhetem, hogy a 

Művészeti Iskola törekvése az a gondolat, melyet Goethe is megfogalmaz: 
 

„Ne azt add a gyermeknek, amit kér, hanem amit kérnie kellene.” 
(Goethe) 

 
S csak remélni tudom, hogy ezt a gondolatot egyre több felnőtt és felelős szülő átérzi és 

követi. 
 

Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
igazgató 



           
 
 

           
 
 

           
 
 

           
 
 
 



Február 
 

2013. február 16. 
 

A Széchenyi István Általános Iskola farsangi ünnepségén Mészáros Márk és Casarini 
Fanny Latin-Amerikai táncbemutatóval szórakoztatta a közönséget. Sambát,  

Cha-cha chát, Rumbát és Five-ot adtak elő. 
Felkészítő tanár: Sipos Enikő 

 
Bartók Béla Kistérségi Zongorafesztivál 

Eger 2013. február 20. 
 

A VIKF Alapfokú Művészeti Iskola zongora tanszaka meghívást kapott az egri 
Bartók Béla Kistérségi Zongorafesztiválra, amelyet 2013. 02. 20-án rendezett 

meg a Farkas Ferenc Zeneiskola. Intézményünket négy tehetséges művészpalánta 
képviselte, akik nagyszerű játékukkal szép eredményeket értek el. 

 
II. korcsoportban Csuhai Flóra 2. osztályos növendék I. díjat kapott,  

 
II. korcsoportban Szabó Angelika 2. osztályos növendék I. díjat nyert,  

 
felkészítő tanáruk 

Nagyné Rózsa Zsuzsanna.  
 

IV. korcsoportban Csepregi Orsolya Piroska 4. osztályos növendék III. helyezett lett, 
felkészítő tanára: Kovács Anita 

 
IV. korcsoportban Tóth Zoltán 5. osztályos növendék I. díjban részesült,  

felkészítő tanára: Seres Péter 
 

Az elért eredmények különlegesek számunkra, hiszen az értékelést Eckhardt Gábor 
zongoraművésztől kaptuk, aki a budapesti Liszt Ferenc Egyetem, és a Bartók Béla 
Zeneművészeti Szakközépiskola tanára. Országosan elismert szaktekintély. Szeretettel 
gratulálok a növendékeknek, felkészítő tanáraiknak! Egyúttal köszönetemet fejezem ki a 
kedves szülőknek mindazért a támogatásért, amellyel segítették munkánkat! 

 
Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

igazgató 
 
 

 



      
 

Csuhai Flóra         Szabó Angelika 
 

     
 
     Csepregi Orsolya Piroska            Tóth Zoltán 
 

 
 

Közös csoportkép Eckhardt Gáborral 

 
 

 



Március 
Megyei Gitárverseny Füzesabony 

2013. március 11. 
 

A Művészeti Iskola életében fontos nap volt 2013. március 11-e. A megyében gitár szakon 
tanuló növendékek számára rendeztünk versenyt, idén második alkalommal. A művészeti 
iskolák szaktárgyi versenyére háromévente kerül sor, így 2013-ban volt esedékes az újabb 

forduló megszervezése. 
 

A megyéből hét zeneiskola 20 növendéke adta le a jelentkezését, és a testvériskolaként 
tisztelt mezőkövesdi Művészeti Iskola 7 tanulója is megmérettette magát.  

A program Gulyás László polgármester úr megnyitó szavaival kezdődött. A sorsolás után a 
résztvevőket meginvitáltuk egy zenei munkaképesség-gondozás mozgásfoglalkozásra, 

amellyel igyekeztünk oldani a verseny izgalmait, lazítani az izmokat. A délelőtt folyamán 
az I-II. korcsoport, ebéd után a III-IV. korcsoport versenyzőit hallhatta a tisztelt zsűri és 

a közönség. 
 

A zsűriben neves művészek foglaltak helyet: Dr. Papp Sándor gitárművész, a zsűri elnöke, a 
Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének docense, Dr. Szegedi Márton 
gitárművész, a Grazi Zeneművészeti Egyetem Jazzkutatási Tanszékének kutató tanára, 

tudományos munkatárs, Tornai Péter gitártanár, a Segovia Hangszerkereskedelmi Bt. 
tulajdonosa, Budapest. A zsűrinek nem volt egyszerű a feladata. Egyrészt többségében 

kiváló produkciókat hallott, emiatt nehezebb volt a döntés, másrészt a verseny menetében 
nem ismerhették meg a növendékek nevét, felkészítő tanárát, és az általa képviselt iskolát. 
Kizárólag az elhangzott produkció alapján értékeltek, és hozták meg szakmai döntésüket.  
Az eredmény kihirdetésekor természetesen minden versenyzőt, felkészítő tanárt és iskolát 

név szerint megismertünk. A támogatóknak köszönhetően sok-sok értékes jutalmat 
adhattunk át a helyezetteknek, tanáraiknak és iskolájuknak. 

 
Intézményünk is szép eredményeket tudhat magáénak: 

 
I. korcsoportban  Zug Gábor Péter dicsérő oklevélben részesült,  

                      Bukta Szimonetta különdíjat kapott,  
                      Rózsa Bertold III. helyezést ért el.  

II. korcsoportban  Halász Csaba dicsérő oklevelet kapott.  
 

Felkészítő tanáruk: Nyikes Nikoletta. 
 

Szeretettel gratulálunk a növendékeknek és a tanárnőnek! 
 
 
 
 



Egy megyei szintű verseny megszervezése nagy körültekintést igényel. A megfelelő színvonal 
biztosításával megtiszteljük azokat a versenyzőket, tanáraikat, akik vállalták a kihívást, 
rengeteget készültek erre az alkalomra. Megérdemlik a figyelmet, a tisztes vendéglátást, és 

azt, hogy jó érzésekkel zárhassák magukban ezt a napot. Megérdemlik azt is, hogy a 
játékuknak megfelelő díjazásban részesüljenek, a verseny jellegéből adódóan helyezéseket 

érjenek el azok, akik nagyszerű játékukkal meggyőzték a nagy tudású szakembereket, 
kollégákat, és a kedves hallgatóságot.  

A változások korát éljük. A verseny kiírásakor még nem voltam meggyőződve arról, hogy 
sikerül azt ily módon megszervezni, lebonyolítani. Hálás vagyok minden támogatónak, 

közreműködőnek azért az áldozatos munkáért és segítségért, amellyel méltó módon 
fogadhattuk a gitáros társadalmat. Nélkülük nem jártunk volna sikerrel. 

 
Támogatóink voltak: 

 
Füzesabony Város Önkormányzata,Gulyás László polgármester, Márkus Róbert Zsolt 

OKSB elnök; Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, Kozmáné Bata Zsuzsanna 
igazgató; 

Heves Megyei Önkormányzat  Szabó Róbert a Heves Megyei Közgyűlés elnöke; 
Dr. Gondos István a Heves Megyei Közgyűlés tisztségviselője; 

Ligeti Ágnes vállalkozó;  Dr. Papp Sándor gitárművész; Segovia Hangszerker. Bt. 
Budapest; 

MZTSZ Heves Megyei Zenepedagógusok Szakszervezeti Bizottsága; 
Harmónia Hangszer és Zeneműbolt Mezőkövesd; Ostoros-Novaj Bor Zrt. – Vályi Katalin; 

VIKF Alapfokú Művészeti Iskolába járó gyermekek szülei; Sodexo Füzesabony 
 

Külön köszönet a kollégák nagyszerű, áldozatos munkájáért! S nem utolsó sorban köszönöm 
a társintézmény támogatását, áldozat vállalását, hiszen a verseny lebonyolításához a teljes 
épületszárnyra szükségünk volt, igénybe vettük az ebédlőt, a tornatermet, átszervezve ezzel 

a Széchenyi István Általános Iskolába járó tanulók és tanáraik napját.  
Biztosan mondhatom, hogy a hozzánk látogató vendégek jó érzésekkel vitték el a város és 

az iskola hírét. A nálunk látott és tapasztalt élmények egy nemzetközi gitárverseny 
szervezési folyamatába is bekerülnek, a nap megszervezése, az értékelés mikéntje a 

résztvevők szerint példa értékű. Köszönjük az elismerést és remélhetőleg 2016-ban újra 
találkozhatunk. 

 
Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



          
 
    A polgármester nyitotta meg a rendezvényt.               A zsűri 
 
 
 

     
 

Zenei munkaképesség-gondozás a verseny előtti feszültségek oldására. 
 
 

 
 
 
 
 
 



Versenyzőink: 
 
 

    
 
                  Zug Gábor Péter     Bukta Szimonetta 
 
 

    
 
  Rózsa Bertold     Halász Csaba 
 

 
 

Az örömteli pillanatok …. 
 



Regionális Gitárverseny Balassagyarmat 
2013. március 20. 

 
Egy héttel a füzesabonyi Megyei Gitárverseny után két ifjú gitáros: Bukta Szimonetta, és 

Zug Gábor Péter képviselte iskolánkat a Heves, Nógrád és Pest megyei zeneiskolások 
között.  

Az egész napos rendezvényen először is mindketten betöltötték szép játékukkal a 
hangversenytermet, majd lelkesen hallgatták a nagyobb gitárosok műsorát. 

 
Felkészítő tanár: Nyikes Nikoletta 

 
 

Jelmezes Növendékhangverseny 
2013. március 22. 

 
 

Jelmezes hangversenyünk ebben az évben március 22-én került megrendezésre. A megannyi 
jelmezes produkció számos növendék arcára mosolyt csalt. Az ötletes és igényes előadásokat 
a közönség szavazatokkal jutalmazta, így a legjobbak jutalomban részesültek. Egyéni, kis 

csoportos, nagy csoportos és képzős kategóriákra lehetett voksolni. A gyermekek izgalommal 
várták az eredményhirdetést. A közönség fegyelmezetten kísérte végig a rendezvényt, melyen 

a táncosok, és hangszeres produkciók mellett a kamarazene is nagy jelentőséget kapott. 
 
 

 

              
 
 
 
 



 

      
 
     A tánccsoport műsora. 
 

       
 
   Zongorista produkciók fantasztikus jelmezzel ! 
 

    
 

Az óvodások műsora. 
 
 
 
 
 



   
 

   
 
 

 
 



                            
 
 

                            
 

 
 
 
 



Április 
 

Nyílt napok a Művészeti Iskolában 
2013. április 15-16-17. 

 
Minden év áprilisában iskolánk nyílt napot szervez, melyre a szülőket és az érdeklődőket 

szeretettel várja. A szülők e napokon betekintést nyerhetnek az intézményben folyó 
munkába, mely által világosabb képet alkothatnak gyermekük fejlődéséről is. 

 

      
 

      
 

      
 
 



Május 
 

Megyei Tanévzáró Hangverseny Felsőtárkány 
2013. május 10. 

 
 

Ebben az évben Felsőtárkány kapta azt a megtisztelő lehetőséget, hogy a megyei tanévzáró 
hangversenyt rendezhessen. Iskolánkat Hidvégi Zita(hegedű) Valent Szonja (zongora) és 

Rózsa Bertold( gitár) képviselte. Zongorán közreműködött: Kovács Anita 
 
 

    
 

       Rózsa Bertold     Hidvégi Zita 
 
 

                    
 

Valent Szonja 
 
 
 
 
 
 



Tánciskolás verseny Eger 
2013. május 12. 

 
 

Egerben az Easydance TSE által megrendezett tánciskolás versenyen képviselte iskolánkat 
Mészáros Márk és Casariny Fanny 

 

 
 

 
 
 

Év végi szolfézs vizsgák 
2013. május 13-17. 

 
 

Minden tanév végén tartunk szolfézs beszámolókat. Ilyenkor csoportos foglalkozáson belül, 
de egyénileg is értékeljük a gyerekeket. Közös népdal - és műdaléneklés, készségfejlesztő 
gyakorlatok szerepelnek a „vizsgafeladatok” között. A kisebbeknek játékos formában 

tartottuk meg a záró foglalkozásokat, melyre a szülök is ellátogathattak. A tanszakvezető 
részletes beszámolót készített. A jó tanulmányi átlagok tükrözik az év közbeni szorgos 

munkát. 

 
 
 

 
 
 
 



Év végi hangszeres, képzős és táncos vizsgák 
2013. május 27-31. 

 
 

Év végén adnak növendékeink számot egész évben elsajátított tudásukról. A hangszeres, 
képzős, táncos vizsgák alkalmával kerülnek felszínre az esetleges hiányosságok is. 

Összességében elmondható, hogy iskolánk növendékei ebben a tanévben is eredményes 
munkát végeztek. 

 
 
 

Pillanatképek a beszámolókról: 
 
 

   
 
 
 

  
 
 
 
 

 
 
 



   
 

A táncosok év végi vizsgája. 
 

    
 

A képzősök év végi vizsgakiállítása 
 

   
 
 
 
 
 
 
 



   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Pedagógusnap a Tankerület szervezésében 
2013. május 30 

 
 

A Tankerület felkérésének eleget téve, a rendezvényen Iskolánkat  
Mogyorósi Dorina(fuvola), és Bánik Bianka(hegedű) képviselte. Színvonalas játékukkal 

emelték a rendezvény fényét. Zongorán közreműködött: Seres Péter 
 
 

   
 
 
 
 

Június 
 

Alapvizsga Művészeti Iskolában 
2013.június 3-4. 

 
Az idén is sikeres alapvizsgát tettek növendékeink. A felkészülés erőt próbáló kihívás volt, 

de megérte és mindenki boldogan „esett át” az első nagy beszámolón. 
 

Az idén előrehozott alapvizsgázó növendékeink szolfézs tárgyból: 
 

Csepregi Orsolya Piroska, Farkas Csaba, Bartók Blanka Bettina, Kovács Beáta Adrienn, 
Rostás Júlia, Nagy Bence János, Szabó Krisztián Imre, Szabó Janka, Tóth László, Dobó 

Nikoletta, Birinyi Rebeka. 
 

Művészeti alapvizsgát tett szolfézs-zongora tárgyból: Tóth Zoltán 
 
 
 
 
 
 



Tanévzáró ünnepség 
2013. június 10. 

 
Június 10-én tartottuk meg iskolánk tanévzáróját. Az év során, több rendezvényen is 

felléptünk és sikeresen megméretettük növendékeinket. Kiemelkedő volt a Megyei 
Gitárverseny melyet saját rendezésben élhettük át, és a megyei zongoraverseny melyen 
kitűnő helyezéseket értünk el. Az intézményünknek színes a palettája, zeneművészeti, 

táncművészeti és grafika tanszakon is tanuknak növendékeink. 
 

   
 
 

   
 

 
 



Büszkeségeink: 
 

   
 

   
 
 

   
 
 
 

 
A 2012-2013-es tanév „Év Tanára” címet Kovács Anita és Nyikes Nikoletta tanárnő kapta. 

Szívből gratulálunk Nekik! 
☺ 
 



Hangszerbemutató a Széchenyi és a Teleki Általános Iskolában 
2013. június 11-12. 

 
Iskolánk tantestülete és a fellépő gyerekek nagy lelkesedéssel adtak műsort a Széchenyi és a 

Teleki Általános Iskolában. 
 

A Széchenyiben: 
 

    
 

    
 

    
 
 
 
 



Telekiben: 
 
 
 

    
 
 

                 
 
 

    
 
 
 
 
A hangszerbemutatókat a beiratkozás követte, ahol a következő tanévre lehetett jelentkezni 
intézményünkbe. Szeretettel vártunk és várunk minden érdeklődő gyermeket és szülőt.  


